

С Новым Годом!

 К декабрю ритм жизни студентов ускоряется до такой степени, что они забывают, что такое Новый год. Мы решили посмотреть, верят ли они в новогоднее чудо, и провели акцию «Письмо Деду Морозу».

Почти на каждом факультете в главном корпусе мы повесили ящики «Почта Деда Мороза», чтобы посмотреть, чего же желают студенты этого факультета. Еще одна такая «почта» висела на доске объявлений в главном корпусе — она была общей для всех.

Записывание своих желаний «волшебному существу» — это хороший психологический прием поднятия уверенности в себе. Секрет в том, что человек моделирует у себя в сознании собственную реальность. Она способна притягивать к себе события, предметы и людей. Проще говоря, мысли материальны.

Мы все передали Деду Морозу, а он написал нам ответ.

№4(52) 29 декабря 2009 г.

 ВЕСЬ УНИВЕРСИТЕТ 13

целый плакат «С Новым годом». Вдобавок к нему студентка на листке А3 нарисовала схему Нового года, а с обратной стороны исписала его текстом с пожеланиями к Новому году. Письмо получилось

кровать. Увы, она очень тяжелая — тащить сложно.

Большинство писем были с желанием сдать сессию, получить автомот, сдать экзамен. Это хорошо — ведь такие желания означают, что студенты тянутся в первую очередь к знаниям. Мне тоже нужно сдавать экзамены в «школе Дедов Морозов» — поэтому я дарю, как нас там учили, надежду. Это, как говорят преподаватели, помогает.

Приятно удивила форма некоторых писем — среди бумажек в клеточку выделяются конверты, сделанные студентами. Они были разными. Обычные конверты — Светлана Утелкова (25 гр. ИРСО) купила новогоднее письмо на почте и нарисовала акварелью «фон», на котором писала письмо. Конверты из цветной бумаги — у Натальи Кибы (21 гр. ФППД) и Кристины (14 гр. ИИГСО). Разноцветные конверты — с ФИЯ был такой с надписью «To Father Frost». Я передал это письмо своим род-



Чудо в конверте

**Письмо
Деда Мороза**

Здравствуйте, дорогие студенты НГПУ! Мне пришли ваши письма. Спасибо, что не скучились на «подарки» — мне очень понравился фантик от шипучки и счастливый билетик (524434) от ФППД, обертка шоколада и жевательной резинки от ИЕСЭН и самое дорогое — этикетка «Зеркало настенное, 30 руб., 1988 г.» от ИИГСО — давно о таком мечтал. Но и мне свои обещания нужно выполнять.

Все письма очень добрые, отзывчивые — их авторы вложили в них свою душу. Очень «душевное» письмо пришло от Екатерины Мирной (ИРСО) — она сделала

стилизованным под старинную летопись — очень красиво и интересно.

Всего писем пришло 70 — не так уж много студентов в вашем университете верят в чудо! Меньше всего таких на ИФМИЭО (3 письма), ИЕСЭН (4 письма), ИИГСО (5 писем) и, к сожалению, в ИФИП (6 писем).

Новый год — это время, когда происходит самое настоящее волшебство! А студентам, которым предстоит сдача сессии, как раз необходимо верить в чудеса.

В это верят на ФППД (12 писем) и ИРСО (21 письмо). Там даже были свои «постоянные писатели». На ФППД — Юля из 34 группы. На ИРСО были целых три письма от девочек из комнаты №107. Они очень просят, чтобы им дали двухъярусную

стеннико в Европу. Оригами-конверты — у Любви Михайловой (36-Р, ИРСО). «Бисер-конверты» — Вероника Е. (ФППД) приклеила на свой конверт бисер.

Теперь к личным вопросам. Гарик и Рыжий, вы можете не только сфотографироваться с ректором, но и встретиться с ним — написав официальный запрос. Кто просил футболки — я их оставил в редакции. Лошадку советую не просить. У меня родственник один с оленями справиться не может, а с лошадьми еще сложнее. Они же к себе внимания требуют.

**И, напоследок,
всем счастливого
Нового года!**



**Антонина
Ефимова**

Вот одно письмо, которое мне запомнилось:

Здравствуй... (эм... как же к тебе обратиться... хм... Уважаемый Дед Мороз... Ой, нет, не то — еще Иванович добавить и хоть в Госдуму отправляй... Думай, думай... Дедуля-Морозуля. Мда. Без комментариев. Что еще? Дедос Морос, йоу! Кхе... явно не туда... Да как обратиться-то? О! Может, Любимый Дедусян?... Не, он, что, из Грузии приедет?.. Ерунда... Вот! То, что надо! ... Дедушка Мороз.

(Ты подарки нам принес? Не, кто ж сразу предъявит ставит. Надо хорошее что-то сказать... Ну, что ты красивый... Ой, его ж никто не видел — вдруг он страшный? Толстый?.. Ну, это не комплимент какой-то)

Ты очень добрый! Всегда даришь людям сказку, а дети в новогоднюю ночь засыпают в твоем ожидании...

(Может, пора про подарок? А?.. Эх, была-не была)

Я очень хочу в этот Новый год получить (Ой, что же я хочу? Машину? Квартиру? Джонни Деппа?.. Нет, зачем он мне? Что я хочу? Мир во всем мире? А-а! паника, что же пожелать?)

...что-нибудь необыкновенное, что я запомнила бы на всю жизнь!

(Ага. А если он ТАКОЕ подарит, что вспоминать страшно будет?.. Вот дура я... Ну да ладно уже...)

Я очень люблю Новый год. Ведь в это время сбываются все мечты и происходят чудеса! Самые настоящие! И хочется верить, что все, что я хочу — обязательно получу. С добрыми пожеланиями (а что ему пожелать? Это же Дед Мороз, у него все есть)

Елена Аникина, 12 гр. ФП

